ビジネスでのパソコン・パソコン関連機器のご購入に強い味方! 法人・個人事業主様専用の「ユニットコム ビジネスご優待会員」サービスを新規オープン! 売掛(後払い)決済が可能な「ユニットコム B2B メンバーカード」も受付開始!

UNIT OM

ビジネスご優待会員

パソコン工房 GoodWil BUY MORE * デザタルドラゴフ ark



ご利用に応じてポイントがたまる! ビジネスで有利なサービス特典満載!

断然お得なビジネスカードも登場! 後払い決済が可能! WEB でも店舗でもご利用可能!



パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム(代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区)は、2020年3月3日(火)より、パソコン、パソコン関連商品をビジネスでお探しの法人・個人事業主様専用の「ユニットコム ビジネスご優待会員」のサービスを開始いたします。

「ユニットコム ビジネスご優待会員」は、法人・個人事業主様専用のサービスで、ユニットコムグループの各インターネットサイト(新規オープンいたします「ユニットコム ビジネスご優待会員サイト」、デジタルドラゴン、パソコンショップアーク)、ならびに、各店舗(パソコン工房・グッドウィル、パソコンショップアーク)にてご購入いただくことで会員ランクに応じたポイントがたまる他、会員様特別の優待セールや、売掛(後払い)決済が可能な本会員様限定の「ユニットコム B2B メンバーカード」のご利用など、パソコン・パソコン関連商品を使用してビジネスをするうえで役立つ様々なサポートが受けられるビジネス会員様限定の会員サービスです。

お客様のビジネスに役立つ特典盛りだくさん!



■ご利用額に応じて会員ランクがアップ!「ユニットコム ビジネスご優待会員」ランクシステム

「ユニットコム ビジネスご優待会員」は、ご利用に応じて会員ランクが上がるシステムで、ランクに応じてお買い物のポイント付与率がアップする他、会員様限定セールにご参加いただけます。更に、ビジネスに有利な様々なサポート特典も、併せてご利用いただけます。

会員ランクは「レギュラー」「シルバー」「ゴールド」「プラチナ」の4段階を設けており、会員ランクに応じてポイントがたまる他、ビジネスで役立つ様々な特典サービスをご利用いただけます。

「シルバー会員」様では、送料無料(半年)は3回利用可能。

「ゴールド会員」様では、送料無料(半年)は 6 回利用可能、更に、プレミアムセール、ご購入ご相談サービス特典をご提供。

「プラチナ会員」様では、送料無料(半年)は9回利用可能、プレミアムセール、ご購入ご相談サービス特典、更に、お客様直送のご利用、安心交換保証無料、一部の対応サポート半額、短納期サービス(BTO パソコン)などをご提供。

「ユニットコム ビジネスご優待会員」は、日本全国のパソコン工房、デジタルドラゴン、パソコンショップアークでお買い物されても、会員ランクに応じたポイントが付与されます。

※オープン時のポイントのご利用はユニットコム ビジネスご優待会員サイトのみとなります。

(パソコン工房全店、デジタルドラゴン、パソコンショップアークでのポイント利用は準備が出来次第、順次開始いたします。)

※ 会員ランクに応じた特典の詳細はホームページをご覧ください。

URL: https://www.pc-koubou.jp/info/ranking.php

■初回限定の新規会員スタートダッシュキャンペーンを実施中!

3月3日(火)の「ユニットコム ビジネスご優待会員」開始に伴い、初回限定の新規会員スタートダッシュキャンペーンを実施いたします。

なんと今お申し込みいただくと「シルバー会員」からのスタートとなり、ポイント付与率 0.7%、送料無料(半年) 3 回と、ワンランクアップの特典を初回からご利用いただけます。期間限定のキャンペーンとなりますのでこのチャンスをどうぞお見逃しなく。お申し込みをお待ちしております。

ご利用に応じてどんどんポイントがたまる! ビジネスに有利なサポートサービス!



※ キャンペーンは初回限定で予告なく終了いたします。

「ユニットコム ビジネスご優待会員」ご入会お申し込みはこちら

URL: https://www.pc-koubou.jp/info/member.php

■サービス開始記念「ユニットコム ビジネスご優待会員サイト」でオープニングセール開催

「ユニットコム ビジネスご優待会員」サービスの開始利用に伴い以下の専用サイトで会員様限定のオープニングセールを開催いたします。数量限定特価品等をご用意しておりますので是非ご利用ください。

ユニットコム ビジネスご優待会員サイト

URL: https://www.pc-koubou.jp/business/open_sale.php

■本会員様限定で、売掛(後払い)決済が可能な「ユニットコム B2B メンバーカード」が登場いたしました!

ユニットコムグループの各インターネットサイト(ユニットコム ビジネスご優待会員サイト、デジタルドラゴン、パソコンショップアーク)、ならびに、各店舗(パソコン工房・グッドウィル、パソコンショップアーク)でのご利用時限定で、"売掛(後払い)でのお取引が可能となる"ビジネスカード「ユニットコム B2B メンバーカード」が登場いたしました! カード特典も満載で、便利でお得にご利用いただけます。

新規会員 募集中! 断然お得なビジネスカードが登場! 個人事業主様・法人代表者様にお得なお知らせ!

ユニットコムグループ B2Bメンバーカード



※ビジネスご優待会員のご加入が必要です。

パソコン工房 Good Will BUY MORE * デザダルドラニフ ark

【ユニットコム B2B メンバーカードの特徴】

- (1)入会金・年会費が無料の他、カード利用手数料も無料です。
 - ※ なお、ご入会には「ユニットコム ビジネスご優待会員」のご加入が必要です。
- (2) 売掛(末締め・翌27日支払いの後払い)でのお取引が可能となります。

売掛(後払い)手数料も無料です。

- ※ 「ユニットコム ビジネスご優待会員」ならびに「ユニットコム B2B メンバーカード」のご入会には、別途、 審査がございます。
- (3)会社の経理処理を、カードでまとめてスマートに。

経費の処理漏れを防止し煩雑な経理処理コストも削減できます。

(4)事業者様一社あたり9枚までカードの発行が可能! (親カード1枚、子カード8枚)

個人の立替払いも不要となり精算処理をまとめることが可能です。

(5) 更に、今なら入会記念でお買い物に使えるポイント 1,000 円分をプレゼント中!

B2Bメンバーカード 入会記念!





※ 入会記念ポイントプレゼントは予告なく終了いたします。

便利でお得な「ユニットコム B2B メンバーカード」にぜひお申し込みください。

「ユニットコム B2B メンバーカード」お申し込みはこちら

URL: https://www.pc-koubou.jp/info/b2b_card.php

■全国のパソコン工房・グッドウィル・アーク各店、法人営業部でも受付ができます。

「ユニットコム ビジネスご優待会員」ならびに「ユニットコム B2B メンバーカード」ご入会は、お近くの全国のパソコン工房・グッドウィル・アーク各店でも受付けております。詳しくは店頭にてお問い合わせください。

パソコン工房 全国店舗一覧

URL: https://www.pc-koubou.jp/shopinfo/map/

ユニットコム 法人営業部

URL: https://www.pc-koubou.jp/business/business_network.php

パソコンショップアーク

URL : https://www.ark-pc.co.jp/

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 iiyama PC(オリジナルパソコン)、パソコンパーツ、ソフトウェア、

パソコン周辺機器の販売、パソコン修理・サポートサービス、データ復旧サービス、

メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社 ユニットコム プロモーション部 Tel: 03-4334-9037/Fax: 03-4334-9012

E-mail: uni-kikaku@unitcom.co.jp